

老人爱犬走失 悬赏400万房产寻找

网友：都别炒股了，赶紧找狗去

“都别炒股了，赶紧找狗去。”近日，一条寻狗启事引起网友热议。张贴寻狗启事者表示，小狗在25日晚上走失，如果有人能够帮助找回小狗，狗主人愿用位于北京北四环一套价值400万的两居室作为酬谢。此事引发网友质疑，随后记者询问帮助事主寻狗的某手机APP平台，工作人员表示，此事确实为真事，但狗主人接到很多虚假线索提供者的骚扰电话，已经不堪其扰。近日，一条寻狗启事被网

友疯转。启事内容显示，事主心爱的小狗于25日晚在地铁站附近的草坪走失，如果有热心人能够帮助寻回小狗，狗主人愿意用北四环一套价值400万元的两居室作为酬谢。除此之外，该寻狗启事还介绍称，丢失小狗的刘阿姨年近七十，因儿女均在海外，自己独自一人生活在北京，因此，小狗对于刘阿姨而言十分重要。因寻狗启事上显示帮助刘阿姨发布启事的是某手机APP，遂很多网友怀疑寻狗启

事实为该手机APP的营销手段。随后，记者致电寻狗启事上的两个联系电话，但都关机或无人接听。记者致电该APP平台，工作人员称，该条启事确实为真，是刘阿姨直接找到熟悉的该APP公司领导，于是公司帮助刘阿姨发布了寻狗启事。“肯定是真事儿，不是广告，如果是虚假信息一定不会这样对外公布的。”该工作人员还表示，小狗在双井地铁站走失，但近几日有很多人联系刘阿姨提供虚

假线索，还有人用类似的狗狗欺骗刘阿姨，让刘阿姨不堪其扰，所以可能有时候会用关机的方式来避免骚扰。随后，记者打通了寻狗启事上的联系电话，接电话的为一位男士，该男士表示，刘阿姨是自己姑姑。“我们已经不想再找狗了，这几天给我们打电话骚扰电话的人太多了，电话、短信不断，但没有一个是真的找到狗的。”该男士表示，姑姑无法继续忍受电话打扰，准备放弃找狗。

男子吸毒庆刑满出狱 无证开车兜风又被抓

为庆祝刑满释放，享受11年后迟到的自由，28日晚，刚出狱不久的程兵从长寿到武隆玩时，吸毒后高度亢奋，驾驶着从朋友处借来的车在武隆县城溜达，遇到交警查酒驾。怕毒驾露馅的他逃跑过程中，被民警狂追500米拿下。“警官，我的驾驶证没带出来。需要的话，我回去拿。”28日晚9时许，一辆黑色比亚迪轿车驾驶员程兵，在靠边接受检查时，说话缓慢神情恍惚，引起交警的注意。交警怀疑他有酒驾行为。“警官，我没有酒驾，你们闻嘛。”程兵不停呼气。当交警取来酒精测试仪时，他拔腿就跑。交警立即追了上去，经过近500米猛追，成功将其擒获。

“我真的没有喝酒，你们抓我干啥子！”程兵不断向交警哀求。查询程兵没有驾驶资格证后，交警依法检查车辆，结果从他的皮夹子里，发现了小包疑似毒品的白色晶体和红色药丸。经尿检，测试结果呈阳性，表明程兵存在吸毒后驾驶机动车的违法行为。“关了十几年，早就想出来看世界，这回可能又要进去了。”询问中，因抢劫罪刑满释放不久的程兵，面对冰冷的手铐显得特别懊恼。“出来就想高兴一下，吸了一点。”本想以吸毒方式为自己出狱庆祝的程兵，怎么也没想到自己又栽了。

妇女收藏六千假币 不慎存银行被公诉

北京的王女士有个“收藏”假币的癖好，把收到的假币都攒起来，10年的时间里，她已经收了6000余元的假币。今年3月29日，她和女儿在银行存款时，一不小心将假币存进了银行，当场被警方带回公安机关。记者近日获悉，因涉嫌持有假币罪，王女士已在昌平法院受审。

2015年3月29日上午十点多，昌平区的一家银行里，工作人员在办理存款时，竟然在最后一摞钱里，清点出6150元的假币。在65张假币中，百元面值的假币共有58张，50元面值的假币共有7张，面对如此巨额的假币，银行的工作人员立刻向警方报案。随后存款人王女士的假币被银行当场没收，而其本人也被带回了公安机关。经审查，王女士已经构成涉嫌持有假币罪，检方就此对其提起公诉。在庭审中，现年54岁的王女士称自己十多年前来到北京，在昌平区的一个市场内，专做活鱼批发生意，收账的时候，偶尔会从顾客手里收到一些假币。

十余年的时间，王女士陆陆续续收到一些假钱，而每收到一张假钱，她都会存起来放在家里。“平时做生意的真钱和收来的假钱都放在同一个柜子里，当天出门时，也没仔细看直接把假钱混在了真钱里，拿到了银行。”庭审中，王女士辩称称。开庭当天法官没有宣判，庭审结束后王女士的儿子极力向公诉机关求情，希望从轻处罚母亲。

8岁自闭症男童 “最强大脑”秒杀计算器

近日，安徽国际会展中心举行“六一”文艺汇演。数十名患有自闭症的孩子和家长、老师同台演出，展示才艺。其中，一名8岁男孩上台表演“神算”，挑战“最强大脑”。题目一出就能立马写出答案 $87 \div 129 = 0.6744186046511628$, $3 \div 19 = 0.157894736842105317 \div 23 = 0.7391304347826087 \dots$

五组题目，只要在黑板上写出来，8岁的章宇涛就能马上拿起粉笔，毫不迟疑地写下答案。速度之快，答案之准确，让在场者大为惊叹。他没有借助计算器，妈妈在身边也没有给他任何提示。“他直到五岁才会说话，我们家人一开始并不知道什么叫自闭症，3岁多到合肥来检查后才确诊的”。他的妈妈曹凤琴告诉记者，虽然和普通孩子相比，章宇涛缺乏基本的生活自理和沟通交流能力，但他对数字格外敏感，尤其对于计算，更是能力超强。“平时他沉浸在数字的世界里，喜欢玩计算器、电脑，以及任何带数字的东西。”曹凤琴说，她和丈夫都只有初中文化，此前也只教过他从1数到10的最基本知识，现在的数学计算能力，都是他自己掌握的，至于怎么掌握的，他们也没有答案。“他比我们算得快，算得准多了”。

(本报综合)



“宝宝爬行赛” 家长钞票逗引

5月30日上午，第九届青岛童博会进入第二天。当天，童博会互动活动之一的“爬行乐”宝宝爬行大赛在此举行，200多名1到12个月的宝宝跟随家长，分组“赛爬”。而比赛中竟有家长直接拿出百元大钞，在宝宝面前来回挥舞逗引其向前爬行。

14岁小偷作案时对探头跳舞

因盗窃被多个派出所抓了几十次

5月26日凌晨，扬州广陵路一家面馆遭小偷光顾。行窃过程中，小偷发现了店门外的监控探头。让人惊讶的是，他不但没有躲避，还对着监控探头跳起了舞。案发后，警方根据监控拍下的画面锁定嫌疑人身份，并于案发次日将两嫌疑人抓获。5月30日，扬州警方对外公布该案详情。据了解，对着监控跳舞的小偷年仅14岁，据他供述，当时是一时兴起觉得好玩。

对着摄像头扭动身体

26日凌晨，扬州市广陵路一家面馆遭窃。两男子踹开玻璃门后，将放在收银台的笔记本电脑偷走。监控显示，凌晨3时51分，一身穿深色运动衫的男子

来到面馆前，随后隔着玻璃门向店内窥视。在此过程中，该男子发现了安装在面馆店门外的监控，随即对着摄像头扭动身体，伸展双臂做出各种搞怪动作，整个过程持续10秒左

右。之后，他对着玻璃门把手一通猛踹。门被踹开，他随即离开。3时53分，另一名穿深色衣服的男子戴着口罩出现在店铺前，推开被踹坏的玻璃

门进入店内。他走向收银台，先是在抽屉中翻找。找寻无果后，将收银台上一台笔记本电脑拿走。

嫌疑人年仅14岁

面馆遭窃本来就让他店老板生气，监控画面更让他气愤。老板将小偷对着监控跳舞的画面截屏发布在网络上，引起网友关注。

办案民警根据监控拍下的小偷体貌特征锁定其身份，第二天就将两嫌疑男子抓获。“正面对着探头，拍得很清楚，以前也被抓过，所以很

好辨认。”广陵分局办案民警说，跳舞的男子叫毛毛(化名)，14岁，扬州本地人，同伴名叫涛涛(化名)，两人年龄相当，且都曾多次因盗窃被抓。警方于

27日晚上8时许在当地五台山大桥附近将两人抓获。两人对犯罪事实供认不讳。毛毛说，当时跳舞只是一时兴起觉得好玩。

两人已被抓几十次

民警介绍，案件侦破过程中，还牵出另一起案件。今年5月14日，扬州市江都区一夜之间十几家店铺被盗，一直找不到嫌疑人。而毛毛和涛涛

两人落网后交代，那起案件也是他们干的。行窃时对着监控探头跳舞已经让很多人大跌眼镜，更让人意外的是，落网后，两人

丝毫没有畏惧感。据办案民警透露，两人虽然年纪不大，但早已是当地警方的“熟客”，已因盗窃被多个派出所抓了几十次。

但是，由于两人均为未成年，被警方抓获后，无法对其实施惩处。目前，警方在对两人进行警示教育后，已通知家长将两人带走。